



**COLORADO**

**Board of Health**

Department of Public Health & Environment

# Administrative Correction - 6 CCR 1007-1 Part 7

**6 CCR 1007-1 Part 7, TN 2020-00149:**

Upon review of the adopted document and prior to publication in the Code of Colorado Regulations, the Department identified a typo in a link that it believes is nonsubstantive. At 7.1.5.2 in the regulation, the link should read:

<https://www.colorado.gov/cdphe/radregs>.

Right now, there is an extra 'e' in the link that will not take you to the correct website.